

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného
zastupiteľstva č.9/2012 obce Svederník,
konaného dňa 13.12.2012**

Prítomní: Ing. Eva Chrustová, Ing. Ján Majerčák, Mgr. Milan Mazúr, Ing. Pavol Králik, p. Martin Maruna, začiatok rokovania Obecného zastupiteľstva o 17.30 hod., Ing. Marián Beniač – príchod 17.45 hod., p. Anton Koraus – príchod 18.21 hod.
Hostia: Ing. Viera Blažeková

K bodu 1/

Starosta privítal prítomných poslancov a otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

- a) Program podľa pozvánky zo dňa 5.12.2012 bol jednohlasne schválený
- b) Voľba návrhovej komisie: Ing. Pavol Králik
- c) Určenie overovateľov zápisnice: Martin Maruna, Ing. Eva Chrustová
- d) Určenie zapisovateľa: Oľga Mintálová

K bodu 2/

Všeobecné záväzné nariadenie o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Svederník na rok 2013:

Poslancom OZ bol doručený návrh kompletného VZN 7-dní vopred.

Návrhová komisia predložila návrh na zvýšenie Dane za psa na 6 euro/1 psa/rok.

Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Poplatok za komunálny odpad ako aj výška ostatných poplatkov a sadzieb miestnych daní na r.2013 sa oproti r.2012 nemení.

Starosta obce Roman Lisický informoval poslancov o nedostatkoch v daňových priznaniach k miestnym daniam z nehnuteľnosti. Tieto nie sú v súlade so skutočnosťou. Obec ako správca dane má právo vyzvať vlastníka nehnuteľnosti na opravu (doplnenie) daňového priznania a urobiť kontrolu u jednotlivých vlastníkov nehnuteľnosti (daňovník). Je potrebné zosúladiť skutočný stav nehnuteľností vo vlastníctve daňovníka zo stavom uvedeným v daňovom priznaní k dani z nehnuteľností.

Poslanci odsúhlasili vykonanie aktualizácie nehnuteľnosti, rôznych drobných stavieb, garáží, ako aj obytných priestorov v podkroví rodinných domov, čo je predpoklad zvýšenia výberu dane z nehnuteľností.

Poslanci upozornili na sústavné parkovanie automobilov popri miestnych komunikáciách. V opakovaných prípadoch Obec Svederník pristúpi k spoplatneniu parkovania (daň za užívanie verejného priestranstva).

Návrh VZN o miestnych daniach odsúhlasený s úpravou dane za psa na 6 euro, ostatné poplatky nezmenené.

Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3/

Schválenie programového rozpočtu:

Starosta informoval poslancov o deficite príjmov z podielových daní.

Ing. Viera Blažeková – kontrolórka obce predložila stanovisko k návrhu viacročného rozpočtu Obce Svederník. Ing. Eva Chrustová oboznámila, že finančná komisia sa stretla za účelom podrobného preštudovania programového rozpočtu so záverom, že s ním súhlasí a nemá pripomienky.

Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Starosta obce Roman Lisický informoval OZ, že jednou z budúcich priorit je návrat Obecného úradu vo Svederníku do pôvodných priestorov zrekonštruovaného kultúrneho domu vo Svederníku. Za týmto účelom obec vyčlení v rozpočte na rok 2013 a v ďalších rokoch finančné prostriedky na ich rekonštrukciu. Súčasťou priestorov obecného úradu by malo byť sociálne zariadenie, ďalšie sociálne zariadenia sú potrebné k sále kultúrneho domu, priestoru šatne a samostatnej kuchynky.

V podkrovných priestoroch vybudovanie Obecnej izby, prípadne internetová miestnosť pre deti a mládež. Z dôvodu reálneho nárastu obyvateľov z novobudovanej časti obce Lipová Alej – Putisko vyvstáva nutnosť doplnenia priestorov pre služby obyvateľom.

K bodu 4/

Investičný zámer spoločnosti Filatech:

Starosta oboznámil poslancov o zámere spoločnosti ku ktorému poslanci obdržali materiály vopred.

K bodu 5/

Rôzne:

Verejno-obchodná súťaž na majetok obce – ukončenie 15.12.2012 o 12.00 hod.

Otváranie obálok sa uskutoční 19.12.2012 o 17.00 hodine.

Pán Koraus navrhol, či by nebolo vhodné v prípade, že sa nikto neprihlási prevádzkovať Reštauráciu v KD vo Svederníku ako prevádzku obce.

Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže uskutoční hodnotiacia ustanovená komisia.

Hodnotiacia komisia je navrhnutá v tomto zložení:

Ing. Chrustová, Ing. Majerčák, Mgr. Mazúr, Ing. Beniač, Ing. Blažeková, p. Koraus, p. Maruna, Ing. Králik, p. Kocianová, p. Harmečný, Ing. Šuteková, JUDr. Hadbabny

Za: 7 Proti: 0 Zdržalo sa: 0

Starosta obce informoval poslancov, že neuhradené nájomné (priestory reštaurácie Janka Donátová za obdobie od 5/2006 - 2/2011 (58mesiacov) bolo vo výške 16.239,42 Euro.

Uvedenú informáciu poslanci vzali na vedomie

Pani Kocianová pripomenula menovanie inventarizačnej komisie.

Obecné zastupiteľstvo poverilo inventarizáciou: Ing. Chrustová, p. Kocianová, p. Mokošáka

Za: 6 Zdržal sa: 1 Proti: 0

Na záver OZ sa k poslancom prihovoril starosta obce Roman Lisický, ktorý zhrnul a zo svojho pohľadu zhodnotil svoje 2-ročné pôsobenie na poste starostu obce, poďakoval sa prítomným poslancom za ich aktivitu a angažovanosť.

Následne vystúpil poslanec OZ a zástupca starostu Mgr. Milan Mazúr, ktorý sa v mene svojom, v mene poslancov OZ a občanov obce Svederník poďakoval starostovi obce za vykonanú prácu pre obec a jej občanov a poprial veľa úspechov v ďalšej práci.

Zapísal: Mintálová

Overil: